



Kraków, dnia 13.11.2015 r.

ZDW/PW/2015/ 8015/DN4/EG
ZDW-DN-4-271-106/15

Wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Bezgotówkowy zakup paliwa Pb 95, oleju napędowego do samochodów służbowych i sprzętu ZDW ” (ZDW-DN-4-271-106/15)

Zamawiający – Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy – *Prawo zamówień publicznych* (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm., zwanej dalej ustawą PZP) udziela poniżej odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, które wpłynęły do Zamawiającego. Numeracja pytania została naniesiona przez Zamawiającego.

Pytanie 1

Czy Zamawiający zaakceptuje zmianę zapisu (wzór umowy par 5 ust 3) – „Faktury płatne będą w ciągu 21 dni od daty ich wystawienia na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany na fakturze”. Wykonawca posiada konta w różnych bankach i wskazanie jednego konkretnego banku wraz z numerem konta w umowie nie ma zastosowania.

Odpowiedź

Zamawiający akceptuje zmianę zapisu. W związku z powyższym par 5 ust 3 umowy przyjmuje nowe następujące brzmienie:

„Faktury płatne będą w ciągu 21 dni od daty ich wystawienia na rachunek Wykonawcy. Rachunek Wykonawcy zostanie każdorazowo wskazany na fakturze”.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dołączenie jako załącznika do umowy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Wykonawcy, pod warunkiem, że nie są one sprzeczne z postanowieniami umowy oraz warunkami SIWZ (wzór umowy par 11).

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia jako załącznika do umowy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Użytkowania Kart Wykonawcy w zakresie niesprzecznym z postanowieniami umowy oraz treścią SIWZ.

Pytanie 3

Czy istnieje możliwość zmiany formularza wyceny (załącznik nr 2.1 do SIWZ) proponujemy dodanie na końcu dwóch kolumn wskazujących wysokość opustu w % oraz łączną wartość brutto po opuszczeniu

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę formularza WYCENY w zakresie wskazanym w pytaniu. W załączeniu Zamawiający udostępnia zatem zamienny załącznik nr 2.1 SIWZ Wycena (oznaczony datą 13.11.2015 r.) uwzględniający dodatkowe kolumny: „Upustu w %” oraz „Wartość razem brutto (kolumny 4+7) po upuście”.

Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Otrzymują:

1 x DN-4 a/a

1 x adresat wg rozdzielnika

strona internetowa www.zdw.krakow.pl

Z-ca Dyrektora
ds. Inwestycji
mgr inż. Robert Górecki

